



露天电影 点亮最美仲夏夜

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 星空下,一台投影机、一块幕布、几排长板凳,和身边的朋友聊着天,跟着电影情节或喜或悲。很多人的脑海里都有着一份关于“露天电影”的美好记忆,也曾经给我们带来无比快乐和欢欣!为丰富辖区居民的精神文化生活,加强小区邻里之间的沟通与了解,进一步推进“五好”小区建设,合肥市竹荫里社区党委每周三的夜晚在社区志愿广场上为辖区的居民们开展露天电影公益放映活动。

电影还没开映,志愿广场上的人已经满满的了。离家近的带着凳子早早地占据了最好的位置,来得晚的,只能站在人群后面踮着脚,伸长了脖子努力寻找着最

佳角度,费力地张望着。沐着微风,踏着暮色,居民们携老带幼三五成群地来到社区广场观看电影。

“小区每周的露天广场电影,总让我想起小时候,家里没有电视的日子。每逢村里有电影,大人小孩像过年一样开心,呼朋引伴扛着长条凳兴高采烈而去,然后踏着月光聊着剧情趋兴而归。虽然现在在家里都有家庭影院,但孩子们仍然热情高涨地在广场上奔跑,其乐融融,感觉很好。”西园新村12栋一居民感慨道。

社区电影公益放映活动,不仅满足了辖区居民精神文化生活需求,还加强了邻里之间的沟通与了解,进一步推动了社区“五好”小区建设,营造了和谐美好的社区文化氛围。

一句话新闻

8月16日上午,合肥市稻香村街道朝阳社区召开社区集体产权制度改革居民代表大会。随着朝阳社区集体资产产权制度改革的完成,成立合法的市场主体后,让社区居民成了股民,更积极主动地参与社区集体经济活动,增加社区的发展动能。

□ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

为进一步推进“五好小区”建设,丰富社区居民精神文化生活,营造和谐社区氛围,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织“夏日大电影”系列活动,自8月7日起每周五晚在辖区活动广场放映经典电影,活动共计持续一个月,以此丰富社区居民的文化生活,陶冶情操,增进邻里间的交流,提高居民的生活质量。

□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐

三里街街道: 开展《民法典》普法宣传



为进一步提高未成年人法律意识,切实加强青少年对《民法典》的学习宣传教育,丰富辖区儿童暑期生活,8月13日下午,合肥市三里街街道司法所联合合阳一村社区党委,在儿童俱乐部开展了“‘玩转’《民法典》,清凉

一夏天”趣味法治课。驻所律师首先向小朋友们讲述了“神兽断狱”的传说,带小朋友们了解“灋(法)”字的由来,并且进行游戏,强化《民法典》中的法律知识普及。

□ 朱亚坤 于智欣 裴文豪 记者 祁琳

车谷社区:传递温暖 守护成长

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为了帮助社区儿童抓住生长发育黄金期,解答家长在儿童成长过程中遇到的困惑,8月16日下午,合肥市包河区骆岗街道车谷社区新时代文明实践站、妇联、关工委、计生协、共青团等部门携手合肥市天使儿童医院、美奥口腔医院,在格林丽景小区开展“传递温暖 守护成长”活动,免费为社区儿童提供骨龄骨密度检测和口腔检查服务。

活动为50余名儿童进行了检测服务,同时,现场儿童保健科专家一对一解答了家长提出的相关问题。活动受到大家的一致好评,既让家长们了解到孩子的成长发育情况,也进一步提高了家长对孩子生长发育问题的认识,促使其走出误区,从疾病预防、均衡营养、运动、睡眠等方面有的放矢地制定儿童成长方案,让孩子们健康快乐成长!

浓浓绿豆汤,夏日送关爱



星报讯(张丽 记者 马冰璐) 一杯绿豆汤,一阵清凉风,解一夏酷热,送一份关爱。近日,合肥市淝河镇老官塘社区党委联合社区新时代文明实践站、民政办、妇联、卫计办、企退在安百苑睦邻中心开展了“浓浓绿豆汤,夏日送关爱”活动,为在炎热的夏日依然坚守岗位的保洁、物业人员和辖区居民送去丝丝清凉。

一大清早,工作人员和志愿者就开始忙碌起来了,清洗锅盆、绿豆,然后慢慢熬炖。夏天喝一碗绿豆汤,清热解暑,考虑到高龄老人们牙口不好,志愿者们就把绿豆煮烂一点。有些老人高血压,所以糖也不能放太多,稍许放了些冰糖。约3个小时后,精心熬制的绿豆汤就出锅了。下午,志愿者们为居民们送上了一碗碗浓浓的绿豆汤,并叮嘱他们注意休息和避暑,平安度过炎炎夏日。大家喝着他们送来的绿豆汤,嘴里不时地说着“谢谢”,并露出了开心的微笑。之后,社工又为老人们放映了一部抗战题材电影,让老人们度过一个轻松愉快的下午。

此次活动不仅为居民们送去了夏日的清凉,更让居民们感受到了来自社区这个大家庭的温馨和谐、幸福与关爱。

出售

淮南中发电力技术有限公司,现有一台小型客车出售。江淮牌,国产,2013年10月入户,皖D T D519,2.4排量,汽油版。

联系人:朱钰

联系电话:13605547978

炎炎烈日保障安全作业

随着酷暑的到来,地面热浪袭人,合肥市文明创建在即,合肥市蜀山区城管局为保障工人的安全生产作业,要求升阳升清洁公司等各家外包服务企业及时发放防暑降温用品及高温补贴,同时加大管理人员巡查力度,发现员工中暑等情况第一时间送医并及时上报。保证户外作业人员的安全,同时对发放情况进行检查。上下齐心,同舟共济,全力做好合肥创建文明城市工作。

□ 曾兆明 金大伟

“垃圾分类 志愿同行”

保护环境,人人有责。为了让辖区内的孩子们树立环保意识,合肥市七里塘社区竹溪社区居委联合安泰社工组织开展“垃圾分类 志愿同行”小小志愿服务活动。活动当天,16名小小志愿者迎着清晨的第一缕阳光,一手拿着垃圾袋,一手握着小夹子,在社区里拾捡散落在角落里的垃圾,随后将垃圾分类倒入



垃圾桶内。驻足的路人们频频竖起大拇指为这些可爱的小小志愿者们“点赞”。

□ 季晴雨 王晓露